

■文娱快讯

张紫妍生前曾被老板威胁
韩国媒体近日公开了张紫妍手机通话录音的内容:“张紫妍死前在和亲友的通话中说过‘金老板切断了车辆等所有支援,还对我破口大骂。金老板说要杀了我。他闹得动静很大,还亮出了暴力牌,他会杀了我的’,表现出了对金老板的极度恐惧。”“在另外一通通话中她说,‘我按照老板的指示做了……我不想破坏老板的名誉。虽然我拿着他给我的短信去报警的话,内容就能公之于众,但我没这么做’,此次通话好像暗示她被迫陪酒陪睡。” 网易

孙红雷大方承认新恋情
日前,孙红雷被拍到他和一个长发女孩在北京王府井亲密逛街的照片,让其新任女友浮出水面。前天,孙红雷在上海接受媒体采访时大方承认,“不拍戏的时候,我会逛逛街啊,出国去旅游。”(和谁一起去?)“当然是女朋友啊!”他还笑着说:“比如今天,我一下飞机就给她发信息了,告诉她我很平安,让她放心。” 新午

陈冠希父亲正式申请破产
日前,陈冠希的父亲陈泽民通过女儿陈见飞提前透露将会申请破产,24日,他正式通过律师申请破产。陈泽民自2001年起不时被人追债、追租,更曾被指开出100万元空头支票;至去年7月,陈再被银行追讨1938万港元,当时陈泽民解释那些是公司欠款,并非针对他人。 欣闻

“绯闻女皇”情场收心啦

希尔顿与棒球员相恋一月,正考虑订婚

3月24日,美国职棒大联盟球员道格·雷恩哈特向媒体透露,他已和“绯闻女皇”帕里斯·希尔顿的父亲见过面,并向准丈人提亲。雷恩哈特“高攀”希尔顿已不是新闻,但出乎意料的是,一个月之后他们就考虑订婚了。

两人都非“省油的灯”

雷恩哈特在棒球场上名不见经传,但却是名利场上的常客:23岁的他就已经涉足电视圈,曾经参加过《The Hills》电视剧的拍摄。与此同时,由于他帅气的外貌,也是许多时尚杂志的宠儿。而希尔顿的风流史则全球闻名,身家30亿英镑,身边的男伴也频频更换。

男方狂迷希尔顿

据悉,道格·雷恩哈特与希尔顿正式拍拖其实才刚刚一个月,但两人的感情升温很快。据悉,雷恩哈特已经买好了钻戒,而且准备就在好莱坞举行盛大的订婚仪式。近日,媒体还透露,她已经见过未来的婆婆凯利,看起来两人相处得还不错。



希尔顿与男友

雷恩哈特成功俘获希尔顿芳心的秘诀是:在适宜的时间送了一款适当的礼物。有消息说,雷恩哈特被希尔顿迷得不行,决定与她共度余生。当两人去日本度假时,雷恩哈特花了10000美元买了一条波美拉尼亚犬送到希尔顿面前,超级喜欢宠物的希尔顿一下子被感动了。

除此之外,雷恩哈特还在希尔顿的每一次服装秀和片场探班。“他很帅,他也很绅士,他就是我的小可爱。”前晚,希尔顿带着雷恩哈特来到著名的夜店“My House”聚会,两人一路十指紧扣。

希尔顿购置婴儿用品

希尔顿每天都有一个想法,一会儿说想要出演吸血鬼,一会儿又说要拍真人秀,现在她又有了一个想法:既然有了未婚夫,为何再生个孩子呢?这不,在准备婚礼的时候,希尔顿一箭双雕,也购买起了婴儿用品。在豪宅里,她布置好了一个婴儿房,与此同时她还买了许许多多的婴儿用品:鞋子、奶嘴、衣服……万事俱备,只欠东风了。

一切都来得那么快,难怪希尔顿的母亲凯丝有些看下去了:“我的意见是,她现在一个人很好,并不需要现在就定终身,一辈子跟着一个人。” 天新



郭羡妮片场遇发狂痴汉叩头

郭羡妮真是倒霉透了!24日,她被家中的女佣发狂咬伤(详见昨天快报),想不到惊魂未定,晚上负伤开工时又遇到痴情汉在拍摄场地附近咆哮,并叩头致血流满脸,最后惊动警察,令拍摄延误近半小时。惊魂未定的郭羡妮不禁惊叹:“到底今天是什么日子呀?” 郭羡妮24日上午在香港何文田寓所被女佣袭击,折腾一天只能留在家中稍微休息片刻,深夜时分又要出动,由妈妈

陪同到湾仔皇后大道东一间咖啡店拍摄《廉政行动2009》之市区重建》最后的戏份。拍摄时间原定为晚上10:30,正当工作人员忙于摆机位时,附近突然出现一位怀疑情绪有问题的男子,他跪地尖叫,“Kelly,I need you!”其间,他还追住一名经过的女路人,又疑似失常地用力叩头,搞得满脸是血,路人见状立即报警。约十五分钟后,警车和救护车先后抵达,将此人带离,现场才回归平静。 欣闻

刘诗昆夫妇上法庭办离婚

钢琴大师刘诗昆与第二任妻子盖燕前天首次现身香港家事法庭,女方暗示夫妇正办离婚。综合香港媒体报道,刘诗昆及盖燕现身家事法庭后,当记者以普通话问刘诗昆是否因早前的袭妻案办离婚,他只点头数下,始终没有开腔正面响应,也不肯披露法官有何说法。盖燕起初好像想回避记者,后来主动表示:“现在进入法律程序,待案件完结以后,我会向关心我的人交代整件事。”司法机构网页数据显示,案件将于下月2日再开庭。刘早前被控于今年1月8日,在北角英皇道刘诗昆钢琴艺术中心内袭击盖燕,刘否认指控,至本月5日案件第三次



刘诗昆和盖燕

开庭时,控方以证据不足为由撤销控罪。 现年69岁的刘诗昆于今年1月8日被捕,警方其后告他袭击伤人。他被捕后曾向媒体承认,去年已向香港法院提出与盖燕离婚,但不想提及离婚原因,只强调与第三者无关。 欣闻



Phoenix Island
불활섬·凤凰岛
医学美容整形机构

冬天渐行渐远,厚厚的冬衣已然脱掉
可臃肿的身体如何掩盖?

1分钟脱冬衣 60分钟脱脂肪

多吸30% 聚能超薄吸脂减肥 正上演 GO



吸脂特价
880/部位

- ★ **聚能震波吸脂术** / 瘦得更快,减得更准,塑形更美!

我院在华东地区首次引进的聚能震波吸脂技术是第五代吸脂减肥技术,在欧洲被誉为“第五代瘦身时尚”。该技术有非常高的安全保护系统,使吸脂过程中的安全性达到了极致,更重要的是,与目前市场上的各种吸脂术相比,瘦得更快,减得更准,塑形更美!
- ★ **超薄吸脂术** / 独特方法,瘦得更多,塑形更安全!

全润泽独创的超薄吸脂术,用分层组织吸离的方法,360°环形吸除脂肪,使那些脂肪堆积较严重的部位也能彻底矫正,吸脂更彻底。同时,超薄手术更是不伤及皮肤及肌肉组织的最佳方法,吸脂塑形更安全!
- ★ **多吸30%** / 优势资源叠加,减肥塑形效果

从吸脂效果上看,多吸30%是全新超薄聚能吸脂术的第一大优势,创伤小是它的又一大优势,第三大优势是使吸脂的速度更快,效率更高了。由于在振波碎脂的同时将脂肪一同吸出体外,大大缩短了手术时间和创伤程度,吸脂量及效果均优于目前其它的吸脂减肥方法。
- ★ **有减有增,凹凸有致** / 局部吸脂,全身塑形!

全新超薄聚能吸脂术为每位求美者订制完整科学的个性化整形方案,全润泽主任不仅会通过吸脂术使身体某些局部瘦下来,还会对影响女性S形效果的身体“凹陷”部位进行增加,如在吸脂术的同时利用自体脂肪进行面部凹陷的填充、提臀、隆胸等,从而达到局部吸脂,全身塑形的目的。
- ★ **皮肤紧致** / 杜绝术后皮肤松弛,时间更短,恢复更快!

全新超薄聚能吸脂术,方法独特,在吸脂过程中对脂肪吸出后可能出现的皮肤松弛现象实行全程处理和控制,杜绝术后皮肤松弛。该方法几乎是在对手术部位无损伤状态下进行的,术后恢复快,同时还能产生紧致皮肤的作用。整个手术过程和恢复过程较传统方法快,仅为传统手术的1/3。

6折特价整形 尽在凤凰岛

面部年轻态除皱	原价5000元/部位	现价3600元/部位
国产假体隆鼻	原价2800元	现价1400元
超薄吸脂	原价1600元/部位	现价880元/部位
国产假体隆胸	原价8000元	现价5000元
下颌角整形	原价24000元	现价19000元
无痕祛眼袋	原价2500元	现价1200元
精雕韩式仿真双眼皮	原价1000元	现价500元

咨询热线: 025

84405599 84405566

http://www.njfhd.com • QQ:654 932162

南京市中山东路145号全民健身中心10层